Ypok 2

Tema ypoky: Po3p’s3yBaHHs 3an1au 1 BopaB. HarypanwHi uucia. Yucno wynb. [udpu.
JIeCATKOBUH 3aNIMC HATYPaJIbHUX YHCEI

[linpyunuk: §1, c.17-19

3ailicHM caMOCTiiiHO nepeBipKy JoMamHboi podoTu (Ne 118;121;125)

Nell8 Nel21 Ne 125
1) 7 052 009 e 100000 e 9999
2) 39 119 000 015 e 99999 ¢ 10000
3) 12 100 000 e 100 000-99 999=1 e 9999+10 000=19 999

4) 105017 047 200 BinnmoBins: wHa  ommy | Bigmosigb: 19 999
OJIMHUITIO TIEpIEe YHCIIO
OUIbIIIE 32 JpyTe.

IIpouurai

[Ilo6 3po3ymitu HaBimo Ham BHUBYaTH HaATypalibHI YMCIIa, a TaKOX HEOOXITHICTh
BMITH YNMTATH HATypabHI YKMCJIa MOKHA TIPOYUTATH TEKCT, Y IKOMY € BEJIMKi YHCIIA.

Mu — ykpainni. Ykpaina — aepxasa y Cxigniit €Bpori, ii moma cranoButh 603 628
kM2, Ha teputopii Ykpainu memkae 45 561 989 oci0, i3 Hux
y MicTax —

30 526 533 ocobu, a B cemax — 15 035 456 oci6. Cronuiero
VYkpainu € micto KuiB, #ioro HaceneHHs ctaHoBUTH 2 814 258
oci0. B Ykpaini € micra, B sskux npoxxubae oraa 1 000 000
memkaHIiB. [le — Xapkis (1 441 622 memkaniis), Oneca
(1 008 200 memkanmiB), JluimpomerpoBcbk (1 001 962
memkaHIiB). Hacenennst Memitononi — waibke 150 000
MEIIKaHIIB. YKpaiHa — II¢ BeJUKa TPaHCIIOPTHA JeprKaBa.

[TpOoTsXKHICTh YKPAiHCHKHUX JAOPIT CTAHOBUTH On3bko 164 732

KM. 3arajpbHa MPOTSOKHICTh 3ali3HUYHMX HUIAXIB B YKpaiHi
CTaHOBUTH NoHAJ 22 473 kM, 3 saxux 9 250 km — enexTpudikoBaHi.

JlaBH1 pUMJISIHM KOPHCTYBAJIMCS IHIIUMH LU(pamMu, SKi Ha3UBAIOTh pUMCHKUMU. Mu
BUKOPUCTOBYEMO X JJIS 3aIMCY YUCEI 1 HUH1, HAIPUKIIA/, I HyMepallli po3/11iB KHUKKH,

III/I(I)Cp6J'IaTa Ha TOOVMHHHUKY, IJIS1 ITIO3HAYCHHA CTOJIITh TOHIO.



211=0,0,0,¢
40 = XL
=L
60=1LX
W= LXX
80 = LXXX
90— XC

BukoHay BnpaBy 1 04ei 32 NOCHJIAHHAM

Po3B'si3yBaHHsS BIpaB

Nel30

3anuim puMCHKUMU UG paMu YUCIIO:
1)15; 2)17; 3)23; 4)48; 5)52.
(Bionosiow: 1) XV; 2) XVII; 3) XXIII; 4)  XLVIII; 5)LI)
Nel26
3anuInm 4ucio, sKke.
1) Ha 4 OunbIne 3a HAMOLIBIIE CEMUITUPPOBE YHCIIO;
2) Ha 7 MeHIIe, HiXK HalOLIbIIe YOTUPUIIU(POBE YUCIIO;
3) Ha 3 Oinblie 3a HaMEHIIE IIECTUIIM(PPOBE YUCIIO;
4) Ha 4 MeHIIe, HIXK HalMEHIIIE CEMUITU(PPOBE YUCITO.
(Bionosiow: 1)9 999 999+4=10 000 003; 2)9999-7=9992; 3) 100 000+3=100 003;

4)1 000 000-4=999 996.)
Nel40



ITucemennuk 1 rpoMancbkuii misia IBan IlerpoBuu KotnspeBchkuit HapoauBes 9
BepecHs 1769 poky, a momep 10 muctonmana 1838 poky. CKUIbKM POKIB, MICAIIB 1 JHIB
npoxuB LII. KoTnsipeBcbkuii?

(Bionosion: 10.11.1838
09.09.1769
01.02. 69)

BukoHaii BipaBu 3a NOCHJIAHHAM

3HALIO. BMIIO.
MOXY

Jomamue 3apganss: §1, ¢.17-19, Ne 127;131




